Уважаемый Денис Евгеньевич!
Вы неправильно решили задание №3. Порядок решения такой:
1. Оба числа выравниваются по количеству разрядов путем добавления дополнительных нулей.
2. Каждому числу присваивается знаковый разряд.
3. Отрицательное число переводится в дополнительный код.
4. Производится сложение чисел вместе со знаковым разрядом.
5. Анализируется знаковый разряд полученного числа, и если он равен 0, то записывается результат, а если он равен 1, то результат записан в дополнительном коде и его переводят в прямой код.

В лекциях есть примеры, посмотрите и разберитесь, а потом пришлите КР снова.
Желаю успехов, Чухров А.С.

